Проверка домашнего задания

Вариант № 1
А1. Вторая мировая война началась в:

_________
поле для ответа

1) 1938 г.

2) 19039 г.

3) 1940 г.

4) 1941 г.

А2. В конце 30-х гг. «новый курс» советской внешней политики состоял в:

1) сближении с Германией;


_________
поле для ответа

2) разжигании мировой революции;

3) отказе от внешней экспансии;

4) создании системы коллективной безопасности.

А3. Советско-германский пакт о ненападении был выгоден СССР, потому что:

1) вывел СССР из мировой изоляции;
_________
поле для ответа

2) позволил ускорить мировую революцию;

3) позволил оттянуть сроки начала войны;

4) позволил приступить к подготовке к войне с США.

А4. В состав СССР в 1939 г. вошла:

_________
поле для ответа

1) Белоруссия;

2) Армения;

3) Западная Украина;

4) Дальневосточная республика. 

А5. Советско-финская война привела к:

_________
поле для ответа

1) поражению СССР в войне;

2) получению СССР выхода в Балтийское море;

3) исключению СССР из Лиги наций;

4) созданию системы коллективной безопасности.

А6. Договор, о котором идет речь в отрывке из воспоминаний: «Сталин заключил пакт с Германией для того, чтобы подтолкнуть Гитлера к нападению на Польшу, хорошо зная, что Англия и Франция выступят на ее стороне. После предположительной победы Германии над Польшей Россия, во-первых, вернет себе важные потерянные в последней войне области; а во-вторых, будет спокойно глядеть, как Германия, воюя с западными державами, исчерпает свои силы, чтобы затем в подходящий момент бросить всю мощь Красной Армии на дальнейшую большевизацию Европы», - был подписан в:

1) 1933 г.;




_________
поле для ответа

2) 1937  г.;

3) 1939 г.;

4) 1941 г.

А7. Гитлеровский план нападения на СССР получил название:

1) «Ост»;





_________
поле для ответа
2) «Вест»;

3) «Тайфун»;

4) «Барбаросса».

Задание № 1

Соотнесите даты и события.  Ответ записывается в третьей колонке в виде цифр, например, 1-3.

	Дата
	Событие

	1. 22 июня 1941 г.
	А. Создание Государственного Комитета Обороны (ГКО)

	2. 30 июня 1941 г.
	Б. Начало блокады Ленинграда

	3. 8 сентября 1941 г.
	В. Подписание соглашения между советским и британским правительством о военном сотрудничестве

	4. 1 июля 1941 г.
	Г. Начало обороны Брестской крепости


Ответ.
	1
	2
	3
	4

	
	
	
	


Задание № 2.
В чем заключались, на ваш взгляд, причины крупных неудач Красной Армии в первые месяцы Великой Отечественной войны? 

	


Задание 3.1.

Хронологические рамки двух основных этапов Московской битвы:

	Этапы
	Название
	Хронологические рамки

	Первый этап
	
	

	Второй этап
	
	



Задание 3.2.

Таблица "Соотношение сил в битве за Москву".
	
	СССР
	Германия

	Численность личного состава
	
	

	Танки
	
	

	Орудия и минометы
	
	

	Самолеты
	
	


Задание 3.3.

Каковы итоги первого этапа Московской битвы? 
	


Задание 3.4.

В чем значение декабрьского наступления советских войск и всей Московской битвы?

	


Задание 3.5.

Таблица "Цена победы и поражения"

	
	Цена победы Красной Армии
	Цена поражения немецкой армии

	Личный состав
	
	


